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 Tisztelt Bajtársak és Barátaink!                 MKCsBK Körlevél #51, 2020. július 
 „Dérlepte mezőkön, öles hóban, csontig ható kemény fagyban, vaksötét éjszakában leselkedő 
szakadékok felett, esőben, viharban, éjjel-nappal hűségesen portyáz és vigyáz más életére és vagyonára. 
Vigyáz a tűzre, vízre, minden veszedelemre. Ahol mindenki elveszti a fejét, ott a csendőré kell, hogy 
helyén legyen... 
Negyvenhárom év alatt a magyar csendőr a 
becsületességnek, a hűségnek és a bátorságnak 
magyar húsba, vérbe faragott kemény szobra lett, 
melyet tisztelettel megcsodált és irigyelt a másképp 
oly haladott külföld." – írta  Dr. Rakovszky Iván, 
m. kir. belügy miniszter, az 1924-ben újrainduló 
Csendőrségi Lapok első oldalán megjelent 
cikkében, „A Csendőrségi Lapok szárny-
bontásához" címmel. 

Ilyen volt a magyar csendőr, a magyar nemzet 
egyik nagy öröksége. A csendőrség által biztosított 
magas fokú vagyon- és közbiztonság nagyban 
hozzájárult ahhoz, hogy Magyarország az 1930-as 
évekre felzárkózhatott Európa szintjére, méghozzá 
az első világháború és az azt követő vörös uralom 
pusztításai és a trianoni országcsonkítás ellenére.  

De ez a csendőr ellentétben állt a kommunista 
uralomra vágyók céljaival, akiknek a nemzet, az 
Istenben való hit, és a civilizáció értékei nem 
értékekeket, hanem mindenáron elpusztítandó 
akadályokat jelentettek. Ezért a csendőrnek 
pusztulnia kellett 1945 után. És a kommunista 
rendszer mindent meg is tett az elpusztításukra. És 
nem csupán őket, de családjaikat is tönkretették.  

Pinczés Zoltán csendőr vezérőrnagy, a múlt század 
egyik legnagyobb magyarja 



S mivel a csendőrök, családjuk védelme érdekében hallgattak, a kommunista  propaganda pedig 
harsogott, két nemzedék váltása után még ma sem népszerű e szerencsétlen csendőrök és családjaik 
tragédiájáról beszélni. De vannak hangok, melyek mégis áttörik ezt a csendet. Ilyen Dr. Alföldi Vilma 
most megjelent könyve, "Az 'ellenség' gyermekei" címmel. (Mivel a kommunista uralom a csendőröket 
nyíltan ellenségnek tekintette).  

A könyv egy négy-gyermekes csendőr családját mutatja be, s mint ilyen, prototípusa az 1945 utáni 
csendőrcsaládoknak. Alföldi Mihály, maga is szegény parasztcsalád fia, kemény munkával, vas 
szorgalommal eljutott az őrsparancsnoki beosztásig, miközben minden szolgálati helyén (Mérk, 
Vásárosnamény, Mándok, Nyírmeggyes, Túrc, Királyháza) kivívta az ottani falu népének a 
megbecsülését és szeretetét. Olyannyira, hogy erről azok a még a háború után is bizonyságot mertek 
tenni a csendőr igazoló bizottsághoz intézett levelek tanúsága szerint. Ennek ellenére Alföldi Mihályt 
„nem igazolták" (azaz munkát nem kaphatott, és sem ő, sem családja semmilyen szociális támogatában 
nem részesedhetett, pl. betegellátásban, vagy nyugdíj-jogosultságban, és gyermekei az általános iskolán 
túl nem tanulhattak), sőt internálták, rendőri felügyelet alá helyezték, zaklatták.  Miért? Miért? 
Természetesen tudjuk erre az égbe kiáltó gazemberségre a választ: a kommunista uralom 
megszilárdítása érdekében könyörtelenül el kellett pusztítani mindazt, ami az elmúlt civil társadalmat 
képviselte, s elsők között annak egyik legerősebb pillérét, a csendőrséget. Ezt a tényt ismerjük, mert a 
történelem bizonyítja. De sehol ezelőtt nem láttam a kommunisták részéről a saját berkeiken kívül olyan 
nyíltan kimondva, mint az Alföldi Mihály életrajzát kísérő egyik dokumentumban, amelyben 
internálását próbálják indokolni minden ellene szóló adat hiányában: „A demokratikus közvélemény 
kialakítása érdekében indokoltnak mutatkozik nevezettnek a társadalomból való időleges 
kikapcsolása." 
Alföldi Vilma könyve nem csupán családjuk története, de annak a sokezer más csendőrcsaládnak a 
története is, akik hasonló módon és hasonló okból szenvedtek. Ez a könyv nemcsak elbeszélés, de a 
tények ismertetése által vádirat is. S ennek a család- és néppusztító szellemnek vad hívei mai napig sem 
lettek felelősségre vonva, sőt szellemük az egész világon eluralkodni látszik (lásd mi történik ma 
Amerikában marxista jelszavak alatt). (A könyv megrendelhető a szerzőtől alfoldivil@gmail.com cím 
alatt, 2800 forintért). 

A fenti idézet a Csendőrségi Lapokból való, amely 1907-ben indult, és a Vörös uralom okozta 
megszakítást követően 1924-ben újra indult. Szerkesztője Pinczés Zoltán volt 1924-től 1934 végéig. 
Pinczés Zoltán a 20. század egyik legkiválóbb magyarja, aki életét a csendőrség építésére áldozta, és a 
háború után a kommunista uralom hatalomrajutását látva és a szeretett népére következő sorsot teljesen 
megértve tehetetlenségében saját életének vetett véget. A csendőrök és a lapjuk iránti érzését jól tükrözi 
az 1926. jún. 1.-i Csendőrségi Lapok „Nem gyűjtünk előfizetőket!” c. cikke: „Mi a csendőrségnek, 
jobban mondva, csak a csendőrségnek vagyunk a szaklapja. Minden betűnkkel, minden erőnkkel és 
minden szeretetünkkel csak a csendőrség ügyét szolgáljuk; célunk elsősorban az, hogy a 
legénységünknek nemes és hasznos szórakozást nyújtsunk, önképzését megkönnyítsük, nevelésében pedig 
segítségükre legyünk mindazoknak a tényezőknek, amelyeknek ez elsősorban képezi a feladatát.”  

Kerkayné Maczky Emese (Maczky László csendőr százados leánya) szorgalmas kutatója a csendőr 
sorsoknak. Több életrajzzal, dokumentummal, fényképpel gyarapodott már a honlap hűséges 
kutatómunkája eredményeképpen. Legújabban Pinczés Zoltán csendőr vezérőrnagy, valamint Fáy Gyula 
és Gereöffy Géza alezredesek életrajzait állította össze sok gondos munkával. Gereöffy Géza a 2. vh. 
előtt országhírű költő volt, de csendőr volta, és verseinek hazafias és istenfélő hangneme miatt érthetően 
a kommunista rendszer még a nevét is kiirtotta a nép emlékezetéből.  

mailto:alfoldivil@gmail.com
http://csendor.com/konyvtar/biografia/egyenek/Pinczes_Zoltan%20vezerornagy.pdf
http://csendor.com/konyvtar/biografia/egyenek/Gereoffy%20Geza%20alezredes.pdf


A koronavírus járvány az egész világot megrengette. Sok közvetlen és közvetett hatása van és lesz. Ezek 
egyike, hogy a májusra tervezett, „Mögötted a törvény – előtted is az legyen! A Magyar Királyi 
Csendőrség és kora" című konferencia 2020. szeptember 10-én kerül megtartásra az Ópusztaszeri 
Nemzeti Történeti Emlékparkban (ÓNTE), az ÓNTE és a SZBMRTT (Szemere Bertalan Magyar 
Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság) közös rendezésében. Levezető elnök: Dr. Boda József 
(SZBMRTT, elnökségi tag). A tervezett program: 

„Emlékezés a Magyar Királyi Csendőrségre” című kamarakiállítás megnyitója. Megnyitja Kürti 
 Béla dévaványai műgyűjtő. 

Megnyitó: Kertész Péter (ÓNTE, ügyvezető igazgató) 
Köszöntő: Dr. Parádi József (SZBMRTT, elnök) 
A SZBMRTT új tagjainak köszöntése, valamint a Magyar Királyi Csendőr Bajtársi Közösség              

 „Csendőr Érdemkereszt”-jének átadása Kürti Béla számára 
Dr. Parádi József CSc.: A határszéli csendőrség (SZBMRTT) 
Dr. Olasz Lajos Ph.D.: A légicsendőrség (SZTE – SZBMRTT) 
Dr. Szakály Sándor DSc.: A Magyar Királyi Csendőrség tábori csendőri szolgálata (VERITAS, 

 főigazgató) 
Dr. Kiss Gábor Ferenc Ph.D.: Csendőrhalál szolgálatteljesítés közben (1933-1934). (SZTE) 
Dr. Alföldi Vilma „Az 'ellenség' gyermekei” című legújabb könyvét bemutatja Vincze Gábor  

  (Emlékpont, Hódmezővásárhely) 
Dr. Kovács Zoltán András Ph.D.: A Magyar Királyi Csendőrség a második világháborúban   

 (NKE – SZBMRTT) 
Dr. Ravasz István CSc.: Csendőrpuccs? (alezredes, HIM) 
Dr. jur. Zétényi Zsolt: Csendőrök a népbírósági jog tükrében. (Alkotmányjogász, jogtörténész, a 

 NJA kuratóriumának elnöke.) 
Vincze Gábor: Az 1956 utáni csendőr-ellenes megtorlások. (Emlékpont, Hódmezővásárhely) 
Gál László – Máté Tamás: Az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékparkban létesítendő   

 csendőr őrsépület (ÓNTE) 
Összegzés: Dr. Kiss Gábor Ferenc (ÓNTE) 

Bár ezévben nem utazhatunk haza a járvány következében, így a konferencián személyesen nem 
vehetünk részt, de nagy örömmel tölt el annak megszületése és gondolatban részt veszünk, és reméljük 
sokan olvasóink közül is jelen lesznek.  

Hálás köszönetünket fejezzük ki Aradi Beöthy Péternek újabb nagylelkű adományáért a leendő csendőr 
őrs épület felé. Reméljük, hogy sokak reménye valóra válik és megkapjuk a kormány függőben lévő 
engedélyét, és az épület valóban felépülhet.  

Itt egyúttal olvasóink figyelmébe ajánlom a Kommunizmus Bűnei Alapíványt, melynek óriási hiányt 
pótló munkáján többek között Aradi-Beöthy Péter is fáradozik. Az alapítvány célja honalpjuk szerint 
(http://www.kommunizmusbunei.hu/) „a hazánkba a szovjetek által behurcolt erőszakos kommunista 
ideológia társadalmi erkölcsromboló hatásának vizsgálata". 

Baráti és bajtársi üdvözlettel,  

 
 
v. Kőrössy Zoltán, kp. vezető 

http://www.kommunizmusbunei.hu/

